

Samostan i Župa sv. Marka Evanđelista Plehan

Nedjelja, 28. ožujka 2021.

CVJETNICA: NEDJELJA MUKE GOSPODNE

Svjetski dan mladih: ustanovio papa Ivan Pavao II

Ljetno računanje vremena: u 2 sata kazaljke pomaknuti jedan sat unaprijed

U 9,00 sati sv.misa u Modranu: + Filip Rašić

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

Ponedjeljak Velikog tjedna, 29. ožujka 2021.

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: ++ Fra Ilija Matanović i Fra Andrija Zirdum;

Utorak Velikog tjedna, 30. ožujka 2021.

Pobožnost trinaest utoraka sv. Anti

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 16,00 sati Pobožnost - treći - utorak na čast sv. Anti - i sv.misa u Modranu

Srijeda Velikog tjedna, 31. ožujka 2021.

Dan djela svetog Petra apostola

U 8,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

U 10,30 sati sv.misa u Sarajevu. Obnova svećeničkih obećanja i posveta ulja

VELIKI ČETVRTAK, 1. travnja 2021.

LITURGIJA VEČERE GOSPODNE

U 17,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu

Od 19,00 sati pa nadalje u privremenom samostana Plehan večera

za svećenike derventskog dekanata i franjevce plehanskog distrikta

VELIKI PETAK, 2. travnja 2021.

LITURGIJA MUKE GOSPODNE

Post i nemrs - Uskrsni post: Danas je prema kanonskim propisima post i nemrs, a prema drevnom običaju Crkve, kao uskrsni post, ako je to moguće, produljuje se sve do slavlja Uskrsnog bdjenja.

Obredi Velikog petka: Služba riječi, Klanjanje svetom križu i Sveta pričest

U 15,00 sati u Crkvi sv. Nikole Tavelića Modran u Modranu

U 17,00 sati u Crkvi sv. Marka Evanđelista Plehan na Plehanu

U 19,30 sati na Plehanu Gospin plač iSveta ispovijed

VELIKA SUBOTA, 3. travnja 2021.

USKRSNO BDJENJE U SVETOJ NOĆI

Prva subota u mjesecu: Molitva za svećenička i redovnička zvanja

Blagoslov jela: ***U 9,00 sati*** na Plehanu

U 10,00 sati u Modranu i Donjim Šušnjarima

Molimo domačice za šarena jaja, koja ćemo na Uskrs podijeliti djeci.

Za one koji ne mogu doći prije podne:

blagoslov jela je na Veliku subotu poslije sv.mise i na Uskrs poslije sv.mise.

U 20,00 sati na Plehanu: USKRSNO BDJENJE U SVETOJ NOĆI Ponesite svijeće!!!

Nedjelja, 4. travnja 2021. NEDJELJA USKRSNUĆA GOSPODINOVA - USKRS

Sretan Uskrs, Vama dragi vjernici, i svim prijateljima Župe Plehan!

U 9,00 sati sv.misa u Modranu

U 11,00 sati koncelebrirana sv.misa na Plehanu: *pro populo*

naši pokojni: +++ Jozo, Anto i Ilija Kovačević; + Jure Lovrić;

ZAŠTO JE VELIKI PETAK VELIKI?

Križ je ponos

Tko se boji križa, ne prihvaća ga ili mu se ruga, ne može shvatiti njegovu spasonosnu i pobjedničku ulogu. Ne može shvatiti da križ nije kraj, nego most između zemlje i neba. Veliki petak. Tko se ozbiljno pita zašto je Veliki? Nalazi se u Velikom tjednu pa je zato veliki. Veliki je što se nešto jako veliko, nešto najveće dogodilo taj dan, a to je Isusova smrt na križu. Da je Isus ostao na križu, bio bi poput mnogih razapetih za koje danas nitko ne zna. Za Isusa je križ stuba za nebo, a preko Isusa i čovjekova stuba. Isus je prošao taj put umiranja na križu da bi ljudi živjeli vječno s njim. Križ postaje čovjekov spas. Križ je ponos i kršćanima nešto najvrjednije.

Živjeti po ljubavi i za ljubav

Od križa se ne bi smjelo bježati, nego ga je potrebno prigrliti, slaviti i radovati mu se. Na križu je ljubav razlivena u naše živote kako bi ona ponovno skupljena mogla biti Bogu prinesena kad bude vrijeme prinošenja. Zašto ljudi ne bi, poput pčela, postali skupljači ljubavi i njezini prerađivači. Skupljenu ljubav već sada je moguće dijeliti jer će se ona dijeljenjem povećavati. Tu povećanu ljubav moguće je ponijeti u svom srcu i pretočiti je u bezgranično Božje srce.

Dobro je znati i doživjeti da se dobrota, radost, sreća, ljubav... dijeljenjem povećavaju i kada ih se dijeli, svi su uvijek na dobitku. Stoga, dijeliti ih treba već sada ne čekajući kraj života, kada će biti kasno. Živjeti drukčije već sada moguće je, a to znači živjeti po Božjem programu. Živjeti po ljubavi i za ljubav. Ne prikupljati samo materijalno koje je potrebno samo dok je čovjek na zemlji. Prikupljati ono duhovno, što jedino može i treba ponijeti sa sobom u vječnost pred Vječnoga..... Glas Koncila, Miroslav Radić, 12. travnja 2017.

Novi franjevački samostana Plehan: 17. rujna 2020., potpisan je Ugovor o nastavku gradnje

Novog samostana: o izvođenju betonskih armiranobetonskih i zidarskih radova na konstrukciji objekta samostana, te izvođenje izolaterskih, limarskih i fasaderskih radova na pokrivanju ravnog krova samostana s firmom STANOGRADNJA iz Odžaka. Ukupna vrijednost radova je: 565.391,06 KM.

Darovatelji:

Uplate preko banke HRK: Zaklada Vrhbosanske nadbiskupije 147.250,00 kuna;

Hvala!

Darovatelji za Franjevce u samostanu svetog Marka Evanđelista Plehan:

- u novcu: Ivan Ćorluka 50,00 KM; Mara Jukić ž.+Nikole 200,00 kuna; Obitelj Čalić 100,00 kuna;

- u hrani: Anija Jeleč; Anto Šuver; Anđa-Beba Bekić;

- u radu:

Hvala!

Umrli: Jure Čalić sin Joze iz Modrana umro je u Zagrebu 25. ožujka 2021., i pokopan u groblju Sv. Ivana Krstitelja Modran u Modranu 27. ožujka 2021.

Pokoj vječni daruj mu, Gospodine!

----- 2 / 2

Fra Jozo Gogić, vikar

065 532 101

samostan.plehan@gmail.com

Fra Anto Tomas, gvardijan i župnik

063 33 52 52

065 67 00 14

anto.tomas@gmail.co